

导演王全安连续三天嫖娼被抓 张雨绮发声：心情复杂共同承担



昨日上午，北京市公安局发布消息，一名48岁王姓导演涉嫌嫖娼被抓。随后，被证实该导演正是第六代导演领军人物之一、电影《白鹿原》导演、演员张雨绮的丈夫王全安。消息一出娱乐圈一片哗然，有网友戏言“监狱风云那张海报已经装不下了，嫖娼队再得一分，吸毒队加油。”当晚，张雨绮首度回应事件称：“心情复杂，会共同承担。”

■ 星报综合

嫖娼细节：在工作室嫖两名女子

昨日11时许，平安北京微博通报，王某某等人因涉嫌卖淫嫖娼被警方拘留审查。

据称，9月10日晚7时许，根据举报，民警在北京市东城区某小区一单元楼内进行卖淫嫖娼活动的王全安(男，48岁，陕西省人，电影导演)、吕某某(女，31岁，黑龙江省人)当场抓获，二人对违法事实供认不讳。

经审查，嫌疑人王某某供认，他是通过手机招嫖信息联系到了吕某某。当晚6时许，二人在王某某的工作室进行卖淫嫖娼活动，后王某某付给吕某某800元作为嫖资。警方进一步工作还查明，王某某于8、9、10日连续三次嫖娼，其中9日他同时与两名女子进行卖淫嫖娼活动。根据掌握的线索，警方先后将介绍卖淫的刘某(女，18岁，黑龙江人)以及6名涉嫌卖淫嫖娼嫌疑人抓获。目前，刘某因涉嫌介绍卖淫罪被北京丰台分局依法刑事拘留，王某某等8名嫌疑人因涉嫌卖淫嫖娼被依法行政拘留，此案正在进一步审理中。

网友为张雨绮抱不平

消息爆出后，有网友表示，王全安家里有小他20多岁的女神媳妇还去嫖娼，真是不可思议。也有网友们纷纷在王全安的微博下评论，为王全安娇妻张雨绮抱不平：“王导不搞潜规则还是令人敬佩的。但是老婆那么美为什么去嫖啊？”“我是来劝离婚的！”

同时，张雨绮最近的一条微博下也有网友评论说：“感情路好曲折，先是汪小菲再见，后是老公嫖娼被抓，哎……”还有网友对此事发表感想：“张雨绮老公王全安嫖娼这事再次印证了男人出轨这事，与他自己长相无关，与老婆长相无关，与出轨对象长相无关……”

第三方律师：可能拘留15天

事后有记者联系了第三方律师戚连峰。戚律师表示，根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第六十六条的规定，卖淫、嫖娼的，处10日以上15日以下拘留，可以并处5000元以下罚款；情节较轻的，处5日以下拘留或者500元以下罚款。对于王全安的行为，戚律师认为做出前者处罚决定的可能性较大。

“但是否构成聚众淫乱的罪名，在事实上还需调查认定，目前不能确认是否会面临该项刑事处罚。”戚律师表示。同时，因演员黄海波曾因嫖娼被收容教育，此次公安机关是否也会依照《卖淫嫖娼人员收容教育办法》对王全安进行处理，戚律师称，“现实中基本上都是行政处罚，收容教育的做法并不常见。”

张雨绮发声 离婚传闻不攻自破

事发当日，张雨绮正在纽约时装周上，网友“蛋糕坯”表示，是不是妻子不在，王全安寂寞难耐啊？随后有网友爆料称王全安、张雨绮早已离婚，因为王全安与前女友余男旧情复燃。

不过昨晚张雨绮首度回应事件称：“首先非常感谢大家对我和我家庭的关心。我现在的心情很复杂。这个事情对公共秩序的伤害我相信执法部门会有公正的处理。这个事情对家庭的影响我们俩会坦白面对，共同承担。”离婚传闻不攻自破。

客来福望湖国际馆10.6盛装开业 阿宝保价 惠动全国 工厂+卖场联手让利，福泽万家

这是一场气势磅礴的家居盛典！这是一场万人空巷的疯抢盛会！这是一次万众期待的明星互动！这是一次史无前例的巅峰让利！这个国庆佳节，客来福注定成为家居行业的星光焦点。10月6日，亚洲衣柜第一馆——客来福望湖国际馆将在万众期待中盛装开业亮相，星光大道巨星阿宝空降助阵，届时安徽全省66个城市联合签动，与巨星一起共同品鉴这千载难逢的大牌家居盛宴。

客来福，简欧衣柜的领跑者，定制衣柜的佼佼者。早在1998年，集团便首创独具意大利艺术风格的定制家居设计概念，在设计理念上汲取意大利现代欧式家居文化精髓，并结合现代时尚生活方式，融古汇今，以东方家居生活，欧洲家居风情为创意源泉，独具匠心，精工细作，创造出具有浓郁东方文化底蕴的现代时尚家居，构建出

一种返朴归真、幸福健康的家居生活方式。集团自成立之初，秉持“诚信、共赢、基业长青”的宗旨。以“缔造幸福家居生活，让爱永恒”为愿景，稳扎稳打，步步为营，经过数十载的沉淀积累，现已打造成12万平方米的华东生产基地，业已形成遍布全国的营销网络，拥有直营店和区域旗舰店300多家，横跨18个省市，市场规模影响和辐射约5000万家庭，一跃荣变为享誉全国的家居巨擘，荣膺中国衣柜移门十大品牌、中国整体衣柜十大品牌、中国衣柜三十强企业、全国工商联衣柜专业委员会常务理事单位、中国家具协会副理事长单位等诸多荣誉称号。

客来福望湖国际馆，无疑将成为定制家居的一个象征标志。它是亚洲衣柜第一馆，家居直营店中的航空母舰，真正的集高大上于一身。1500平米的豪华展厅，上下两层，在整个华东地区，乃至亚太大中华区首屈一



指。从衣柜、书柜、鞋柜、酒柜、玄关柜、移门、隔断门、浴室门等单件精品到衣帽间整体个性化定制；从MINI公寓到豪宅别墅，从70后钟情的传统大宅到90后追捧的甲壳虫公寓；从普通衣柜、衣帽间到高大上的实木、红木系列，全套为您专属定制，应有尽有，无所不有。展厅所有衣柜板材全部采用马来西亚进口天然橡胶木原生态板材，符合欧洲E0级标准，像水果一样安全，绿色、清香、环保，真正达到国际化健康标准。

两个大牌携手相聚这个国庆，势必星光无限，精彩纷呈。

不是所有企业都请得起阿宝，不是所有企业都请得到阿宝，不是所有的家居馆都敢称亚洲第一，不是所有的衣柜都是E0级标准，不是所有的衣柜企业都敢诚邀顾客参加工厂。在这秋高气爽、举国欢庆的日子里，既然这些都被你遇到了，你还有什么理由错过？只需一天时间，你就会亲眼见证什么才是好衣柜！

10月6日，仅此一天，让我们相约共聚客来福望湖国际馆，一同品鉴大牌盛惠！

央视否认2015年春晚停办：好饭不怕晚

依据央视春晚惯例，每年到7月中下旬，最迟8月下旬，央视将对外正式公布来年春晚总导演名单；每年9月初，央视春晚就已在央视影视之家正式建组开展工作了，春晚新闻中心，已开始忙碌。但眼下已是2014年9月，谁来执导2015年春晚？至今没有任何消息。

央视迟迟不公布2015年春晚总导演的名单，已引起一些网友的猜疑：莫非2015年央视春晚要停办一年？昨晚19时许，央视春晚官方微博辟谣春晚停办消息，微博称：“好饭不怕晚！中央电视台春节联欢晚会不仅不会停办，而且还要办好！我们将携央视电视人最大的诚意，继续与电视观众一起守岁！” 新余

周星驰仍不理外界风波 助理称从未回应

最近周星驰被香港电影大亨向华强的太太炮轰人品差，引发了许多香港影视圈的人士对周星驰公开批评，也有许多明星力挺周星驰，而事件主人公周星驰方面一直未有回应。日前有媒体报道称周星驰出面回应说：“不喜欢响应，默默拍自己的电影。怕不拍大家就把我忘了。可惜这些年我的电影越来越少，只想跟大家说一句：对不起，我老了！”

对于此事，昨日下午，周星驰的助理陈震宇发微博澄清说：“周星驰先生并未回应此次事件，目前网络上转载的有关消息均属子虚乌有。” 新余

亚运会 国奥0:3惨败朝鲜 正式比赛1045天未尝胜绩

北京时间昨日下午，2014年仁川亚运会男足小组赛继续展开争夺。在F组比赛中，中国国奥队在仁川足球场与朝鲜国奥队交锋。

上半场，申贤镇率先打破僵局，下半场，徐昊镇和李向哲纷纷建功，最终，中国国奥0:3不敌朝鲜国奥，本届亚运会遭遇开门黑，正式比赛中国国奥已经1045天未尝胜绩。中国队下一个对手将会是巴基斯坦队。 凤凰

告之

淮南市恒泰工业旅游投资开发有限公司法人方雷和周加定先生：贵公司自2013年至今已欠张景生的房租、餐饮等款188303元，因多次催要电话无法接通，现予登报公告，即日起请你们在五日内付清所有欠款，搬出宅内物品，逾期不搬，我方将物品做垃圾清理。

张景生
2014年9月16日

拍卖公告

受人民法院委托，将于2014年10月10日上午9:00整对以下标的采取“网络电子竞价”方式进行公开拍卖，公告如下：
 一、拍卖标的：1、合肥市阜阳路166号润安大厦B座7-3401室房产，面积：511.42平方米，起拍价：396.15万元。2、合肥市蜀山区稻香路1088号香山丽舍26幢903室房产，面积：98.05平方米，起拍价：60.777万元。以上标的具体内容详见合肥公共资源交易网网站。
 拍卖地点：安徽省经维拍卖交易中心网
 竞价大厅网址：http://bdlahsszcc.cn
 二、展示、咨询及登记时间：自公告之日起至2014年10月9日17:30分止。
 三、注意事项：凡有意竞买者应于公告期限内至合肥公共资源交易中心办理竞买登记手续，并交纳对应的竞买保证金1号标40万元、2号标的7万元。(收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000048049，并至合肥公共资源交易中心一楼服务大厅④号财务窗口开具结算收据。)拍卖成交后，买受人缴纳的保证金转为成交价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖成交后5日内退还(不计息)。
 联系方式：安徽省经维拍卖有限公司
 联系人：陈经理；电话：0551-62613863
 合肥公共资源交易中心；联系人：吕工、钟工；电话：0551-62675104 传真：0551-62692061；地址：合肥市阜阳路17号合肥招标投标中心501室
 安徽省经维拍卖有限公司
 2014年9月16日